# **UNITED STATES** SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

## FORM 8-K

#### **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): October 30, 2024

# Vitesse Energy, Inc. (Exact name of registrant as specified in its charter)

001-41546

(Commission

88-3617511

(IRS. Employer

nization)	File Number)	Identification No.)
nwood Village, Colorado		80111 (Zip Code)
,	one number, including area code: (720)	
registrant's teleph		301-2300
	nultaneously satisfy the filing obligation o	f the registrant under any of the following provisions
suant to Rule 425 under the Securities	Act (17 CFR 230.425)	
o Rule 14a-12 under the Exchange Ac	t (17 CFR 240.14a-12)	
ications pursuant to Rule 14d-2(b) und	der the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(	b))
ications pursuant to Rule 13e-4(c) und	der the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(	c))
ction 12(b) of the Exchange Act:		
class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
e \$0.01 per share	VTS	New York Stock Exchange
	npany as defined in Rule 405 of the Securi	ties Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of
		ion period for complying with any new or revised financial
	Fithe Form 8-K filing is intended to sir (1):  suant to Rule 425 under the Securities of Rule 14a-12 under the Exchange Actications pursuant to Rule 14d-2(b) undications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Actication 12(b) of the Exchange Acticates  the \$0.01 per share  the registrant is an emerging growth conduction 4 (§240.12b-2 of this chapter).	PTC Parkway, Suite 700 nwood Village, Colorado ss of principal executive offices)  Registrant's telephone number, including area code: (720):  The Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Form 8-K filing obligation obligation of the Form 8-K filing obligation obl

On October 30, 2024, Vitesse Energy, Inc. (the "Company") issued a press release announcing its board of directors declared a dividend of \$0.525 per share for stockholders of

The information in this Item 7.01 of this Current Report on Form 8-K, including the exhibit hereto, is being furnished and shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference

in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

record as of December 16, 2024, which will be paid on December 31, 2024.

Item 7.01 Regulation FD Disclosures

Delaware (State or other jurisdiction of Exhibit Number Description

99.1 <u>Press Release dated October 30, 2024</u>

104 Cover Page Interactive Data File (embedded within the Inline XBRL document)

### SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: October 30, 2024 VITESSE ENERGY, INC.

/s/ James P. Henderson

James P. Henderson Chief Financial Officer



#### VITESSE ENERGY DECLARES \$0.525 QUARTERLY CASH DIVIDEND

GREENWOOD VILLAGE, Colo. – Vitesse Energy, Inc. (NYSE: VTS) ("Vitesse") today announced that its Board of Directors declared its fourth quarter cash dividend for Vitesse's common stock of \$0.525 per share for stockholders of record as of December 16, 2024, which will be paid on December 31, 2024.

#### ABOUT VITESSE ENERGY, INC.

Vitesse Energy, Inc. is focused on returning capital to stockholders through owning financial interests as a non-operator in oil and gas wells drilled by leading US operators.

More information about Vitesse can be found at www.vitesse-vts.com.

#### INVESTOR AND MEDIA CONTACT

Ben Messier, CFA Director – Investor Relations and Business Development (720) 532-8232 benmessier@vitesse-vts.com

Vitesse Energy, Inc. • 5619 DTC Parkway, Suite 700 • Greenwood Village, CO 80111